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Ексмер Ірпеня хоче повернутися в політику за гроші, що не потрапили до жертв війни з РФ

На Київщині готується повернутися до влади фронтмен партії «Нові обличчя»,
ексмер Ірпеня Володимир Карплюк. За виділені на відновлення Бучі та Ірпеня гроші. За
підтримки «сірих кардиналів» – «авторитетного бізнесмена» Тараса Бурдейного, який
працював із сином президента США Хантером Байденом у «Буризмі», і через політика
Сергія Таруту, що мав зв’язок з Рамзаном Кадировим.

Карплюк починав за підтримки Партії регіонів, людей Медведчука, а також ректора
Ірпінського Державного податкового інституту Мельника. Розбагатів Карплюк на
будівництві багатоповерхівок у Києві, Ірпені та Бучі за каламутними земельними
схемами з використанням адмінресурсу. Підсилив вплив виділенням заповідної землі
клану на той час головного митника України Ігоря Калєтніка.

До влади Карплюк зійшов по трупах. 2011 року з порушеннями організував
будівництво у Бучі – там загинув робітник. Спочатку історію зам’яли, а 2017 року
взагалі поховали. У квітні 2013 року, у розпал виборчої кампанії, коли Карплюк
створив партію «Нові бличчя» і вперше балотувався у мери Ірпеня, трапилося
загадкове самогубство начальника його охорони Романа Павлюченка.
«Самовбивство» запобігло допиту Павлюченка в МВС у справі про побиття
Павлюченком та іншими бійцями Карплюка власника компанії-оператора рекламних
бордів, який відмовився рекламувати політика-початківця.

Забудовник-політик все ж таки став мером за допомогою «Партії регіонів» та мера
Бучі Федорука. З того моменту мешканців Ірпеня та Бучі стали регулярно бити
«тітушки Карплюка». Команда мера часто безладно захоплювала під забудову землю
– у тому числі ділянки заплави річки, торфовища, природні пам’ятки, землі з
охоронним статусом. Люди протестували проти знищення природи та руйнування
екосистеми – незадоволених били. Завдяки адмінресурсу та заступництву
топменеджера «Буризму» Тараса Бурдейного меру Ірпеня та його людям нічого за це
не було. «Муніципальну варту» перетворили на особистий спецназ Карплюка для
розправ з інакодумцями. Кримінальні справи за корупцію, які періодично
порушувалися проти Карплюка при Порошенку, були імітацією – Карплюка, який
офіційно задекларував 67 квартир доларового мільйонера, не напружувала ціна
«вирішення питань».

Не набула розвитку й історія після того, як Карплюк на сесіях міськради продавлював
виділення землі «героям АТО», після чого на цих ділянках виростали
багатоповерхівки для команди Карплюка.

2018 року бізнесмен пішов з посади мера, але продовжив керувати Ірпенем та його
забудовою за допомогою свого «фунту» - нового мера Олександра Маркушина. При
цьому всі роки влада Карплюка над Ірпенем будівництва міста використовувала для
відмивання брудних російських грошей, у тому числі і з «басейнів» спецслужб. До
чого кулуарно причетний був і олігарх Василь Хмельницький.

У 2022 році трагедія Ірпеня і Бучі прошуміла на весь світ, мер Ірпеня Маркушин
вміло зіграв роль патріота, який обороняв місто. Бучі та Ірпеню виділили значні суми
на відновлення. Під «освоєння» цих коштів Карплюк, мер Маркушин і політик Тарута,
який має зв’язки з Кадировим, створили «Фонд «Відновлення Ірпеня». Але величезні
суми пройшли повз постраждалих. Взимку 2023 року у соцмережах Ірпеня провели
опитування – чи допомогли комусь чиновники та «місцеві еліти». З’ясувалося, що
«Нові обличчя» Карплюка, які контролюють міськраду Ірпеня, не допомогли нікому.

Наприкінці 2023 року Карплюк сам ініціював розгляд проти себе «корупційних
справ» у судах. Щоб за старою схемою під шумок «вирішувати» їх через зв’язки, що
залишилися в судах і силових структурах. Одну справу вже закрили «за закінченням
терміну давності». Так Карплюк хоче повернутись у владу без старих кримінальних
справ. З Бурдейним і Тарутою вони планують отримати надприбутки з бізнесу з
відбудови зруйнованого війною житла. Особистий адмінресурс Карплюку потрібен,
щоб вивести на новий рівень старі схеми відмивання грошей – через санкції проти
РФ такі послуги в Україні зараз подорожчали.
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Трамп повідомив про кадрові зміни
в розвідспільноті США та
призначення нового виконувача
обов’язків
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Окупанти атакували Конотоп
дронами: у місті чули вибухи

Оператора азартних ігор «ОЛЛ СІТІ
ГЕЙМС» покарали на 4,3 мільйона
гривень через скаргу гравця 

У Києві через сильну зливу
величезна фура майже повністю
пішла під воду 

У Новоросійську та низці міст
Краснодарського краю РФ
оголосили загрозу атаки БпЛА,
працює ППО 

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Прокуратура не виявила доказів
вини Василя Тетері у справі його
водія

Борги на 23 мільйони та затоплені
судна: в Одесі продають державне
геологічне підприємство

Суд роз’яснив правила КАС:
адвокату Артему Питомцю
відмовили у перегляді справи 2021
року через трирічний ліміт 

Звинувачення у конфлікті інтересів:
адвокатка з Волині програла суд
проти КДКА через скаргу
колишнього клієнта

У Київському ТЦК відреагували на
скандал із побиттям ветерана війни
Артема Мороза 

«Прямі договори» замість Prozorro:
як на Харківщині без торгів
розподіляють мільйони на захист
енергооб’єктів

Жінка з немовлям на руках
намагалася відбити чоловіка від
представників ТЦК 

Україна розраховує на оновлення
позиції США та залучення Європи
до перемовин, — Зеленський

Створення злочинної організації та
розтрата: перед судом постануть
шість фігурантів справи
Харківського ОВСЗ

Ситуація на фронті: сталося 166
боєзіткнень, найбільше штурмів на
Покровському та Гуляйпільському
напрямках

США посилюють імміграційні
правила: іноземців зобов’яжуть
виїхати з країни на час розгляду
грин-карти

У провінції ДР Конго через спалах
Еболи обмежили похорони та
заборонили ритуали біля покійних

«Підступи до Донецька стають
гарячішими»: батальйон Black Sky
спалив військову вантажівку РФ 

У Києві п’яний водій Audi
протаранив припарковане авто на
Подолі  

Росія розпочала експорт війни: у
Малі вперше збили російський
«шахед» 

ЗАЕС два місяці живиться лише
однією лінією: МАГАТЕ просить про
локальне перемир’я для ремонту

Апеляційні суди залишили в силі
12-річні вироки двом ґвалтівникам
неповнолітніх на Кіровоградщині та
Дніпропетровщині 
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Напад Росії на
Україну Нападение

России на Украину оккупанты
окупанти Порошенко Путин Росія
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Україна ЧП Эпидемия коронавируса
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Чи вірите ви, що Дональд Трамп зможе
зупинити війну між Росією та Україною?

 Так, повністю зможе
 Частково зможе, але не відразу
 Ні, не зможе
 Це залежить від дій інших сторін
 Важко відповісти
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Мільярди на крові під маскою
меценатства: як власник «Трухи»
Володимир Литвин легалізує
дубайські ка…
#Труха #Аваков #Urban One

13.05.2026

Розшукуваний бізнесмен Борис
Ушерович через кіпрсько-
іспанський ландромат…
#РЖД #Кипр #Кіпр
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